

## 致辞

### 立法会：财经事务及库务局局长就 「扣减劳工及福利局局长薪酬」的致辞全文 (只有中文)

2010年4月21日(星期三)

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日(四月二十一日)在立法会会议上就《2010年拨款条例草案》修正案总目141劳工及福利局分目000「运作开支」(即「扣减劳工及福利局局长薪酬」)的致辞全文：

代主席女士：

我代表政府当局回应李卓人议员就《2010 年拨款条例草案》提出的修正案动议。

李议员动议将总目 141 削减 281,666 元，并在发言时说明目的是扣减劳工及福利局局长约一个月的薪酬。

一如以往，财政司司长在制定 2010 至 2011 年度政府财政预算案前已透过不同渠道听取议员及社会各界的意见。今年议员就政府的开支预算共提出了 3194 条书面问题，财务委员会亦举行了一连五天的特别会议审核有关预算。议员于上星期两天就《2010 年拨款条例草案》的二读辩论时亦就不同的政策事宜表达了意见。我们明白政府的财政预算案不能满足所有议员提出的所有要求，但我们相信预算案已尽量平衡社会各界不同的要求，及为香港寻求最大的整体利益。议员透过审议有关拨款条例草案时提出修正案，意图更改相关官员的薪酬，既非适当的途径，也不是合理的做法。因此，政府当局反对动议。

基于同样理由，政府当局亦将反对稍后由余若薇、何秀兰及李永达议员动议的三项性质相同的修正案。

代主席女士，正如政务司司长在今天会议开始时指出，政府在制订不同的政策时，都会与立法会、市民及社会各界保持紧密联系。我们希望透过谘询及协商能够做到求同存异，令政策出台时更臻完善，及获市民支持。尽管我们不可能就每项政策、措施都与每位议员达成共识，我们仍然会继续抱着开放的态度，与各位议员进行坦诚的沟通，亦会透过不同途径听取相关业界及市民的意见，共同携手为社会的整体利益及香港的长远发展而努力。

多谢代主席女士。

完